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CONSELHO FISCAL IPERON

ATA DA 4" REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril de 2018 (dois mil e dezoito), às 16h00mim

(dezesseis horas), na sala de Reuniões do IPERON, situado à Avenida Sete de

Setembro, 2557, Nossa Senhora das Graças, realizou-se a 4® (quarta) reunião

ordinária do Conselho Fiscal, tendo como pauta; 01. Apresentação do Relatório de

Analise da Prestação de Contas Anual de 2017. O Conselheiro Presidente Interino, Cel

PM Enedy Dias de Araújo, ao iniciar os trabalhos solicitou ao Secretário do Conselho

que fizesse a verificação de quorum legal, tendo sido feito, constatou a presença dos

conselheiros: Marivaldo Vaz Rodrigues - Representante do Poder Executivo/SEFIN,

Rosana Cristina Vieira de Souza - Representante do Poder Executivo/EpR, José

Carlos da Silveira - Representante do Poder Executivo/SUPER, Chhstian Norimitsu Ito

- Representante do Ministério Público, Chagas Raimundo Teixeira - Representante do

Sindicato dos Servidores do Tribunal de Justiça/SINJUR e Ângelo Florindo da Silva -
Representante dos Sindicatos do Poder Executivo, totalizando 07 (sete) conselheiros
presentes. Convidada: Ana Paula Araújo Barbosa - Contadora da Superintendência de
Contabilidade. O Conselheiro Presidente Interino, Cel PM Enedy Dias de Araújo, abriu

a pauta e passou a palavra ao Conselheiro Marivaldo Vaz Rodrigues, que deu a
apresentação do Relatório de Analise de Prestação de Contas de Anual de 2017, que
fica fazendo parte desta ata como anexo, tendo como parecer final da aprovação com

ressalvas. Da Deliberação - Os Conselheiros, de forma unânime, acompanharam do

voto do relator, restando aprovada com ressalvas o Relatório de Analise de Contas de

Anual de 2017. O Conselheiro José Carlos da Silveira propôs aos membros do

colegiado que na elaboração do orçamento de 2019 os gestores responsáveis
apresentem, em tempo hábil, a proposta orçamentária ao Conselho Fiscal, em razão da

possível inexecução orçamentária elencadas no relatório ora apresentado, o qual foi

acatado de forma unânime por todos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
r^úpião pejo-fy^skíente ás 17h20mim (dezessete horas e vinte minutos), da qual eu,

_,Ednelson Monteiro da Silva, Secretário do Conselho, lavrei a

tal^que será assinada pelo President^ Canselheiros presentes.

Cel. PM Eiwd^^ptás de Araújo
ConselheWí^sidente Interino
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